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DECIDE training achieved the objectives in proportion of:
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Q2
Content of the workshop was:
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Q3
The content of the courses has reached the information needs!
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Q4
What would be your opinion in the order of importance the elements
of success regarding the content of the courses:
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1 Every training is helpful for better understanding of the issue, hence inclusive education 10/1/2021 12:51 AM
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The organization of the event was:
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Q6
Say Three Innovative Things You Learned At DECIDE Workshops
training

Answered: 12
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Ability to transfer data from written text to computer, adapting software to disability problem,
desire to communicate and listen to the needs of disable individuals

10/5/2021 7:33 PM

2 I learned about many programs that can be used as a tool during class 10/5/2021 9:21 AM

3 I learned about many programs that can be used as a tool during class 10/5/2021 9:17 AM

4 innovation, new experience, online education 10/5/2021 7:04 AM

5 textreader, textwriting, text-education 10/4/2021 2:15 AM

6 text reader, media literacy, communication with students 10/4/2021 2:04 AM

7 vocabulary to use after pandemic/online learning 10/1/2021 7:06 PM

8 Enhanced learning, online tests, work in library, class communication with people with
learning difficulties

10/1/2021 12:51 AM

9 Sofware apps for the hearing impaired and low vision, dragon home, Speachtexter, different
pedagogical methods in interacting with students with learning difficulties

9/30/2021 10:01 AM

10 Special pen with uncommon possibilities 9/29/2021 3:50 PM

11 A new templates for presentation, the new soft for disabled students, new approach of
teaching to disabled students

9/28/2021 1:53 PM

12 Speechtexter app, web accessibility 9/28/2021 1:37 PM
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Q7
Your institution, DECIDE partner nr. ____
Answered: 12
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 KATU, P9 10/5/2021 7:33 PM

2 “Mushtoq Ko'zlar” Social Support Society for Children with Disabilities, partner №P8 10/5/2021 9:21 AM

3 "Mushtoq Ko'zlar” Social Support Society for Children with Disabilities. Partner №P8 10/5/2021 9:17 AM

4 Karakalpak State University, P7 10/5/2021 7:04 AM

5 Karakalpak State University, P7 10/4/2021 2:15 AM

6 Karakalpak State University, P7 10/4/2021 2:04 AM

7 A.Baitursynov Kostanay Regional University 10/1/2021 7:06 PM

8 10 10/1/2021 12:51 AM

9 PO "Rushdi inclusia" ,DECIDE partner nr.17 9/30/2021 10:01 AM

10 P12, Academy of Public Administration under the President of the Republic of Kazakhstan 9/29/2021 3:50 PM

11 TUIT_(P6) 9/28/2021 1:53 PM

12 Samarkand institute of Economics and Service P5 9/28/2021 1:37 PM
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Q8
Your name and email address:
Answered: 12
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Safura Omarova, safura.omarova39@gmail.com 10/5/2021 7:33 PM

2 Gaziyeva Vasilyakhan, Gaziyeva@inbox.ru 10/5/2021 9:21 AM

3 Azizbek khaitov, khaitovazizbek@gmail.com 10/5/2021 9:17 AM

4 Erpolat Jarimbetov 10/5/2021 7:04 AM

5 allaniyazovamarjangul@gmail.com 10/4/2021 2:15 AM

6 Bakhitbay Paluanov, bpaluanov@gmail.com 10/4/2021 2:04 AM

7 yelenakandalina@yahoo.com 10/1/2021 7:06 PM

8 Gainel Ussatayeva, gainel.ussatayeva@kaznu.kz 10/1/2021 12:51 AM

9 Zamira Nabieva, rushdiinclusia@gmail.com 9/30/2021 10:01 AM

10 Zhanyl Bekmurzayeva, zh.bekmurzayeva@apa.kz 9/29/2021 3:50 PM

11 Sherzod, sherhisor30@gmail.com 9/28/2021 1:53 PM

12 Uzakova Vazira uzakovavazira@gmail.com 9/28/2021 1:37 PM



DECIDE WORKSHOPS, 22-24 SEPTEMBER, ONLINE, FEEDBACK

13 / 13

Q9
If you have any suggestion, comment:
Answered: 9
 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 Thank you for sharing with your experience!!! 10/5/2021 7:33 PM

2 I received a lot of useful information. It would be nice to integrate many useful programs
with the platform

10/5/2021 9:21 AM

3 it would be great if we got a new project based on that. 10/5/2021 9:17 AM

4 Thank you for webinar. 10/4/2021 2:15 AM

5 Presentations were very effectively 10/4/2021 2:04 AM

6 it would be great to have the subtitles in RU for the video recording 10/1/2021 7:06 PM

7 More traings of work with different groups of students with learning, cognitive difficulties,
may be also would be helpful demonstration of mock training with such groups of students

10/1/2021 12:51 AM

8 Thank you very much for the information provided.
In the future, we need your support for
the implementation of the modules in the universities of the country

9/30/2021 10:01 AM

9 Would it be possible to conduct huge joint networking event? 9/29/2021 3:50 PM


